

7次偷盗鸡鸭37只 “偷鸡大盗”终落网



狮山流管加强开展 出租屋消防检查

随着春节假期的结束,越来越多新市民陆续从家乡返回务工以及寻找出租屋。但很多新市民过完新年后,对出租屋消防安全意识已经没有年前那么重视,这是最容易麻痹大意而出事故的时期。为此,永安流管站全体专管员落实出租屋检查消防安全工作任务。

专管员检查时发现出租屋内有不少消防安全隐患,比如电动车、摩托车重新停放在室内;使用液化石油气进行煮食,且没有配置足够的消防安全设施;室内没有足够的干粉灭火器等;有些新市民因为天气持续阴冷而使用大功率发热棒烧水等。

专管员还发现一户新市民电线乱拉乱接,专管员当场把乱拉乱接的插线板拔掉,并口头警告其不要存在侥幸心理,一旦发生事故后果十分严重;告诫其如果下次再看见这样的情况,将会联合公安、消防等部门进行联合执法和处罚。这户新市民表示以后一定不会再这样,并当即收好插线板,并把发热棒当场扔掉。

整理/何万里 供稿 刘启鹏



嫌疑人黄某对其多次盗窃鸡鸭的犯罪事实供认不讳。供稿者供图



近一年的时间里,南海区狮山镇一名鸡农货车上的活鸡总是离奇失踪,于是报警求助。日前,南海公安仅用一天便破获了该起盗窃案,嫌疑人共7次盗窃鸡鸭37只,原因竟是没钱买鸡佐酒。

2月26日,狮山镇官窑的鸡农何女士报警求助,称其货车上多只活鸡被盗。接报后,南海公安分局指挥中心立即指令官窑派出所对该宗案件展开调查。经民警了解,何女士平日晚上都会将满载活鸡鸭的小货车停放在里官路某酒楼门口。“因为酒楼门口有车位,还有灯光,这样会感觉安全一些。”让何女士没想到的是,在这个她认为最安全的地方,竟然多次被盗鸡鸭。由于此前被盗数量不多,何女士不以为然,但近期被盗窃次数和数量逐渐增加,无奈

之下只好报警求助。

为尽快挽回事主损失,民警迅速对该案件展开侦察。民警通过视频监控发现一名男子有重大作案嫌疑,于是根据线索深入追踪,初步掌握嫌疑男子的身份。经进一步走访,民警确认偷鸡男子正是小货车停放处附近酒楼的员工。2月27日中午,民警将正在酒楼上班的嫌疑人

黄某抓获归案。

经讯问,嫌疑人黄某对其多次盗窃鸡鸭的犯罪事实供认不讳。据悉,黄某是该酒楼的一名厨工,对酒楼附近的环境了如指掌。去年5月,他发现晚上酒楼门口总是停放着一辆满载活鸡的小货车。“因为我没有钱买鸡吃,又喜欢喝酒,就想到偷别人的活鸡开锅下酒。”黄某开始

在夜深人静之时,拉开货车上鸡笼盖盗取活鸡,然后和朋友一起开锅喝酒。据交代,他从去年5月起,先后7次盗窃货车上35只活鸡和2只番鸭。

目前,嫌疑人黄某涉嫌盗窃罪已被公安机关依法刑事拘留,案件在进一步审理中。

撰文/何万里
供稿 黎力

坚决打击制止“两违”

狮山罗村26栋超高违法房屋被查处



罗村查治办在前期约谈当地居民,向其宣传相关法律法规,但仍有部分居民在节后偷建、抢建,行为恶劣,罗村社会管理处依法对其进行查处。

拆除超高抢建的升降梯电机后,相关部门还派出特勤人员对白中经济社的该违建地进行警戒巡逻,以防止居民再次偷建、抢建。“接下来我们会派出专门工作组,若发现有偷建、抢建的违法行为,会及时制止、上报,一定要将违建的势头压下来。”狮山镇罗村社会管理处查治办常务副主任窦华康说。

此外,罗村还召开了查治“两违”履职尽责工作会议,要求全体党员干部、公职人员在整治“两违”工作中坚持“四个带头”,即带头支持整治行动、带头做好

涉及“两违”的亲友思想工作、带头执行法律程序、带头做好政策法规的宣传工作。同时,不准曲解政策、滥用职权索贿受贿、瞒报虚报、占地私搭加建等,着力维护整治“两违”的良好秩序。

会议强调,各职能部门、社区有关负责人要认清形势,提高认识,巡查员在巡查过程中发现问题要及时上报,做到早发现、早介入、早定性、早处理。“严格执法,坚决打击制止辖区的‘两违’行为,尤其是党员干部、公职人员的‘两违’行为,打消辖区的‘两违’行为频发多发的势头。”狮山镇罗村社会管理处党委副书记、副主任冼汉明说。

撰文/卢敏莹
供稿 梁岚

街头诈骗“套路”多 抵受诱惑勿贪心

街头摆摊抽奖“套路”多,市民一定要擦亮眼睛,切勿轻信。日前,南海公安分局官窑派出所民警在辖区巡逻防控时,发现一个打着抽奖旗号的诈骗摊位,当场抓获一名诈骗嫌疑人,及时挽回群众损失。

2月22日晚,官窑派出所民警如常在小榄市场一带巡逻防控,期间发现附近有多名群众围在一起,于是上前了解情况。民警发现一名自称是某公司工作人员的男子在摆摊,奖品是一些平板电脑和手机。

经了解,抽奖的小卡片共设有“惊喜一”到“惊喜九”,参与者先抽取一次,按照对应的价格先付钱给该男子,然后再次抽取卡片,如果两次抽取的号码相同,便可以该优惠价换取礼品;如果号码不同,则所支付的钱全额退还。凭借丰富的经验,民警觉得抽奖方式

和礼物有异常,于是将在场人员带回单位审查。

经询问,该名男子王某承认了其诈骗的违法行为。据悉,王某印刷抽奖小卡片时,除了“惊喜六”外其余奖项都只印了1张,按照规则,参与者无论怎么抽取都只能中“惊喜六”大奖,也就是以899元的价格购买所谓价值1799元的手机。然而,经民警检查发现,这些手机只是价值300元的山寨手机。此外,王某还准备了几个空的手机盒子,企图骗取更多的金钱。

当晚,其中一名参与者朱先生被上述方式骗取身上全部的500元现金,幸好民警及时赶到,挽回损失。目前,王某已被公安机关依法行政拘留10日,追缴500元返还原主。

撰文/何万里
供稿 彭发坚 何乐华